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Jogo de 3 cilindros, igual namassa 1000754

Instrucdes para o uso
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1. Descricao

O conjunto de 3 cilindros igual na massa serve
para a determinacéo da densidade de diferentes
sélidos. O conjunto inclui um cilindro de
aluminio, um cilindro de ferro e outro de latdo.

Cada cilindro de medigdo esta equipado de um
gancho.

2. Dados técnicos

Materiais:
Massa de um cilindro:

aluminio, ferro, latdo
100 g

3. Exemplo de experiéncia

Determinacédo da densidade de sélidos

Para determinar a densidade sdo necessarios
adicionalmente os seguintes aparelhos:

1 Balanca eletrénica 600 g 1003429
1 Cilindro de pé 1002871

e Colocar o cilindro sobre a balanca e anotar o
peso indicado.

e Preencher o cilindro de pé com agua.

1 Cilindro de aluminio
2 Cilindro de ferro
3 Cilindro de latédo

e Pendurar o cilindro no gancho debaixo da
plataforma.

e Submergir o cilindro totalmente na dgua e ler
0 peso indicado.

Através da flutuacdo o corpo parece perder
tanta forca de peso quanto € encontrada no
volume de agua por ele deslocada.

e Formar a diferenga entre os pesos e calcular
a partir dai o volume do cilindro.

e Calcular a densidade do cilindro segundo a

formula
p= m
%4

e Repetir a medicdo com os outros cilindros e
comparar.
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